

公司党的群众路线教育实践活动敬终如始 善作善成

编前语:近日,公司党委书记、董事长张麟要求公司党的群众路线教育实践活动要抓好整改“回头看”工作,做到敬终如始,善作善成。按照公司党委的工作安排,从9月18日开始,公司党的群众路线教育实践活动检查组成员,兵分五路,轻车简从,对公司23家单位和总部相关部室进行了整改项目落实情况“回头看”检查。

检查组成员感触最深的是,每到一家单位,都有股清新之风扑面而来。各单位扎实推进整改“回头看”工作,取得了可喜成果。广大职工群众欣喜地看到群众路线活动带来的新变化:职工保健饭的花样品种多了,饭吃得更香了;一线岗位职工穿上了新增的劳保工作服,更加精神抖擞;生产岗位缺员管理干部来顶岗,与职工更贴心。领导干部也道出了心里话,今年“婚丧嫁娶”好轻松,一心一意为企业谋发展,为职工办实事,我们心里好踏实。

冶炼厂 走群众路线 筑牢“连心桥”

本报讯 9月19日中午,在冶炼厂职工食堂,人头攒动,窗口内菜品丰富。职工们高兴地说:“现在饭菜花样更多了,还有免费汤喝,保健餐越来越好了……”这是该厂开展群众路线“回头看”的一个缩影。

为进一步巩固党的群众路线教育实践活动成果,筑牢党员干部和职工群众的“连心桥”。冶炼厂党委分别于5月、7月、9月分三次组织整改项目落实情况“回头看”,确保整改工作认识再提高,整改再落实,工作再推进。该厂建立整改项目台账,对整改情况定期通报,整改进展全程公开,接受全厂职工群众的监督。党员领导干部按照“一个问题、一个领导、一套机构、一项措施”的要求,勤下基层,深入现场,想方设法解决问题,带头检查自身不足,确保所负责的整改事项按进度完成,给职工一个满意的答复。

针对职工群众反映的“改善食堂就餐条件”的问题。该厂在职工食堂挂出意见箱,主动请职工提意见,并积极

进行整改。进一步丰富了饭菜品种,在就餐大厅安装了4台空调、1台电视机,不断改进服务质量,得到了职工群众的肯定。对部分职工反映的“一线职工劳保用品不够穿”的问题,厂组织相关部门迅速开展摸底调研,向一线职工增发了劳保用品。针对职工群众反映的“技术队伍青黄不接”的问题,厂开展“导师带徒”活动,指派技术能手、专业人员当“老师”,手把手、一对一地教授青年职工岗位操作技能和专业技术知识。同时,全厂各车间均建立了职工创新工作室,厂班子成员、车间领导、技术人员和基层职工坐在一起讨论工艺难点、技术难题,大家集思广益,克难攻坚,较好地解决了生产难题,拉近了党员干部与职工群众的关系。

目前,该厂整改事项24项,已完成23项,还有1项按计划进行中长期整改。在“回头看”工作中,该厂将进一步加强党员干部工作作风建设,认真解决问题,为全面完成“再提规模、再强效益”目标保驾护航。

(刘欣杰)

稀贵厂 项目整改完成率 达100%

本报讯 9月19日,稀贵厂利用厂办公OA网,对群众路线教育实践活动领导班子落实项目整改结果进行了公示。厂级整改项目88项已全面完成,整改项目完成率达100%。

在落实“党的群众路线教育实践活动”整改项目过程中,该厂领导班子始终把转变作风,构筑长效机制为主线,真正做到边查边改、立行立改、真转真改。

该厂结合职工群众意见和厂内部生产管理实际,开展了管理提升日制度梳理专项活动,截至今年上半年,共建立厂级制度80个,管理流程164个。大力开展除陋习活动,按照公司企业文化体系建设要求,组织开展了“转观念、纠陋习、提素养”专项活动。着力提高信息化建设水平,实现了人力资源系统、小金条产外销系统ERP的联网运行。优化人力资源和组织结构,启动了管理人员精减工作,各管理岗位减员达到20%以上。管理资源得到集中优化配置,安全环保、统计实现专业化片区管理。加强技术人员的培养,完善技术人员的考核评价机制,选送符合条件的优秀专业技术人员接受学历教育,将新入职大学生充实到班组一线锻炼。强化全员绩效考核,创新组织绩效考核思路,对铂钯、铼车间实行利润承包制工资制度,对基层班组,严格落实关键业绩指标和关键行为指标的提取,进行真实有效的考核;加强园区规范,开展再清理、再整顿、再清扫。强化金属平衡管理。落实好工业园完善,组织了焙烧、粗炼系统两次停产检修和完善。抓好宣传教育,配备了现代化宣传设备、实施。制订了《稀贵金属厂贯彻落实“三重一大”决策制度实施办法(试行)》。提高了厂民主决策、科学决策和走群众路线的水平。加大治庸问责力度,强化担当意识。扎实开展廉洁风险防控工作,加大对公车、招待费的管理力度,业务招待费用同比下降21%。切实做到“三短一简”,会议减少15%,文件减少5%。此外,在加大职工劳动保护力度、改善职工伙食及就餐环境等方面,该厂根据职工群众意见,做了大量扎实有效的工作,受到职工群众好评。

(晴川)



▲这是在冶炼厂今年新建的洗浴中心内,职工拿储物箱钥匙,准备洗澡。
刘欣杰 摄



▲这是铜绿山矿机关管理人员、党员每天轮流在选矿车间碎矿上岗,缓解基层岗位人员不足的问题。
梅晓艳 摄



▲这是稀贵厂领导班子成员在认真梳理职工群众意见,部署项目整改工作。
晴川 摄



▲这是丰山铜矿挂点干部为基层班组办实事,为班组配备饮水机。
刘鑫涛 摄



胡少俊 摄



▲这是物流公司负责人定期下基层,现场协调、解决生产经营难题。
孙媛 摄

铜山口矿 步步“回头看” 项项抓落实

本报讯 笔者9月19日从铜山口矿党委部门得知,该矿坚持自查促改、同步整改、开门整改,认真落实去年党的群众路线教育实践活动中提出的整改项目,矿领导班子38个项目已经完成整改33项,还有5项阶段性整改工作正在有序进行。

为使整改项目得到有效落实,该矿党委今年着力开展整改落实“回头看”工作,矿领导班子实行日常管理与整改落实工作“一岗双责”。矿党委将《整改方案》在党务公开栏公布,明确任务、责任人、责任单位、完成时限等内容。党委工作部门负责具体

抓整改落实的检查、督促、指导与验收工作,对整改项目实行动态管理。为及时掌握整改落实工作开展情况,该矿从4月中下旬开始对整改项目全面检查、梳理和评估,以便及时发现问题,及时“补课”。对已经整改落实的项目,进一步做好巩固工作,防止出现反复,并向群众公布,接受群众监督。对正在

(吕晖、童言)

物流公司 为职工办实事 桩桩件件有回音

本报讯 今年以来,物流公司通过开展党的群众路线教育实践活动“回头看”,推动整改落实向纵深发展,做到整改工作真改、实改、彻底改,善始善终,善作善成。

文风会风齐“瘦身”,确保减量不减质。物流公司从转变文风、会风入手,制定完善《物流公司生产经营例会制度》、《物流公司领导碰头会制度》、《物流公司发文管理制度》等制度。明文规定公司各战线会议和文件要以“短、实、新”三字法提高质量。着重召开直接解决实际问题的现场会、协调会、推进督办会,可开可不开的会议一律不开,可合可开的会议合并召开。杜绝以会议落实会议、以开会代替落实的现象。同时,创新载体,利用手机短信、微博、微信、QQ群等网络通讯工具,将文字、语音、视频等多种工具结合起来,做好信息公开和工作交流,大量减少印发书面材料,达到无纸化办公。今年1—9月份各类文件同比减少12份,会议同比减少8个。

整改任务“挂号”跟进,服务民生不懈怠。物流公司通过建

立教育实践活动民生项目整改落实台账,对整改任务“挂号”并实时跟进,完成一件,销号一件。目前已为危险品运输汽车队硫酸车司机和黄石4S店维修工增配了劳保服和劳保鞋;为航运分公司船运工作人员配备了便携式救生衣;为工务段硫酸道口房、10道休息室安装了储物柜;对机务段检车班和储运分公司司机休息室进行了维修;为工务段金生道口和9道新建厕所;给机务段交接站和12道排班室配置冰箱,解决了倒班人员饭菜存放和防暑降温问题;解决了黄石4S店职工上下班通勤问题,提高了黄石4S店晚餐饭菜质量。对一系列涉及职工民生福利等问题,桩桩件件有回音。

截至目前,物流公司级整改台账“挂号”19项,完成“销号”17项,中长期整改项目按计划进行2项。各二级单位和机关部室整改台账“挂号”55项,已完成“销号”43项,其余的整改事项正在有序进行。

(吉婷)